Fédération francophone et germanophone
des associations de coopération au développement asbl
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Fédération francophone et germanophone

des associations de coopération au développement asbl v\, mce federatie vanhgo's voor ontwikkelingssamenwerking
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CHARGES 2016 PRODUITS 2016
FRAIS DE PERSONNEL
A | Subsides DGCD 763.713,77
Rémunération des employés codit patronal Subsides frais personnels 574.397,00
& fonctionnement
Déplacement domicile-travail Subside complémentaire 189.316,77
Assurance-loi/accident travail
Honoraires B | Fonds sociaux 73.742,63
Autres frais (médecine du travalil,...)
Total frais de personnel 659.953,74
MSIV (2 ETP) + activa 73.582,63
FRAIS DE FONCTIONNEMENT Subside fonds social 4S 160,00
2.1 Charges occup. locaux E | Contribution membres 64.900,00
2.3 Communications
2.4 Matériel de bureau F | Récupération de frais 22.211,02
25 Investissements/amortissements Pégasus 7.167,21
FEONG 2.054,02
2.6 Publications Partic. frais Fonds Qualité 11.183,75
2.7 Abonnements/revues/cotisation Diverses récupérations 1.486,04
2.8 Frais de réunion (en Belgique) Autres prestations 320,00
2.9 Frais de réunion (hors Belgique)
2.10 | Format,/sémin, personnel H | Produits financiers 247,04
2.11 | Autres frais d'organisation I | Produits exceptionnels 185,98
Programme appui qualité
2.12 | Frais de déplacements
2.13 | Prestation de tiers
2.14 | Frais de notoriété
2.15 | Charges financiéres
_ AFFECTATION DU 2016
2.19 | Pertes/charges diverses RESULTAT
Résultat négatif a
reporter -18.096,76
2.20 | Frais assurances RC
Total frais de fonctionnement 283.143,46
TOTAL CHARGES 943.097,20
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